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 DAS SIEBEN Presseaussendung 28. Juni 2017

DAS SIEBEN spendete 

€ 1.140,- an das Aufbauwerk

DAS SIEBEN/Bad Häring. Horst Fallosch, Direktor im DAS SIEBEN, unterstützte das Aufbauwerk Bad Häring zu Jahresbeginn mit einer Spende. „Wir nutzen die Spende des Gesundheitsresorts, um einen Teil unserer Zimmer zu renovieren“, erklärte Reinhold Krigovszky, Leiter des Aufbauwerks am Standort Bad Häring. 
Das Aufbauwerk ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen für junge Menschen in Tirol. Als Bildungsinstitution stellt es Entwicklungsräume zur Verfügung und bildet Jugendliche aus. Die Kernkompetenz liegt im individualisierten und praxisorientierten Job Training für Menschen mit Förderbedarf.
Für eine Ganzjahresstelle im DAS SIEBEN konnte sich letztes Jahr ein Jugendlicher des Aufbauwerk Bad Häring qualifizieren; er beweist täglich sein Geschick in der Erfüllung seiner Aufgaben. Horst Fallosch freut sich über die gelungene Zusammenarbeit.

Terminankündigung: Am 16.2.2017 findet im Veranstaltungssaal des Vier Sterne Superior Gesundheitsresorts eine musikalische Benefizveranstaltung des Aufbauwerks statt; Details dazu folgen zeitnah.
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	im Bild v. l.: Horst Fallosch, Direktor 
DAS SIEBEN und Reinhold Krigovszky, Standort-Leiter des Aufbauwerks in Bad Häring.
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